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WSZYSCY  WYKONAWCY 

WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE SWZ 
 

Dot. IZP.2411.10.2024.MM: Zakup wraz z dostawą odczynników do produkcji wektora lentiwirusowego w hodowli 
komórkowej i do kontroli jakości produktu w ramach projektu CAR-NET. 

 

Na podstawie Art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SWZ 

wraz z wyjaśnieniami. 

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania : 
 
Pytanie nr 1 dot. poz.3 
Czy zamawiający zaakceptuje zestaw pakowany po 200 rxns (5x 200 rxns)? 
Odpowiedź: Zamawiający nie zaakceptuje powyższego. 
 
Pytanie nr 2 dot. poz.4 
Czy zamawiający zaakceptuje zestaw pakowany po 200 rxns (5x 200 rxns)? 
Odpowiedź: Zamawiający nie zaakceptuje powyższego. 
 
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 
Modyfikacja jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania.                                                                                             

                                                                                                                                          
                                                                                                                                      Z poważaniem 

 
Kierownik Działu Zamówień Publicznych mgr Mariusz Klimczak 

 


